
Απάντηση στο από 05/11/2016 δημοσίευμα της pontosnews με τίτλο: 

 "Νέο ΔΣ στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Ποντιακών Σωματείων με επανεκλογή 

Σαχινίδου" 

 

 Προφανώς αλλού βρισκόταν ο συντάκτης σας Βασίλης Καρυοφυλλίδης διότι η αιτία 

της έντασης δεν ήταν να νομιμοποιηθεί από τη Συνέλευση το Προεδρείο του ΠΑΣΠΕ, διότι 

αυτό έχει Διοικητικό Συμβούλιο διορισμένο με απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Θεσσαλονίκης. 

 Αιτία της έντασης ήταν: 

 1) Η διαφωνία του κ. Αποστολίδη ότι στα πεπραγμένα και στον οικονομικό 

απολογισμό δεν αναφερόταν πουθενά τα χρέη προς τρίτους ήτοι το δάνειο της Π.Ο.Π.Σ. 

στην Τράπεζα Πειραιώς, το οποίο κατέστη εδώ και καιρό κόκκινο και η μη ενημέρωση του 

σώματος για τις οικονομικές υποχρεώσεις προς τρίτους της Π.Ο.Π.Σ. 

 2) Πουθενά δεν ομίλησα για "ΧΟΡΗΓΙΑ". Πρόκειται για χρέη της Π.Ο.Π.Σ. ύψους 

περίπου 100.000€ τα οποία πλήρωσα για να ξεπληρώσω δάνεια και άλλες υποχρεώσεις της 

Π.Ο.Π.Σ., κατά τη διάρκεια της θητείας μου. Επισημαίνω αναλυτικά ότι το δάνειο της 

Π.Ο.Π.Σ. εις το οποίο είμαι εγγυητής και όσο ήμουν Πρόεδρος, πλήρωνα εγώ από δικά μου 

χρήματα και απέμενε υπόλοιπο μόλις 15.000€. Επί τρία (3) ολόκληρα χρόνια η Διοίκηση της 

Π.Ο.Π.Σ. υπό την Προεδρεία της κας Σαχινίδου δεν κατέβαλε ούτε ευρώ, με αποτέλεσμα το 

δάνειο να κοκκινίσει και να υφίσταμαι εγώ ως εγγυητής τις συνέπειες. Σήμερα δε  

ανέρχεται στο ποσό (με τους τόκους) των 21.000€, με αποτέλεσμα ως κόκκινο δάνειο σε 

οριστική καθυστέρηση να μου δημιουργεί προσωπικό πρόβλημα στην τραπεζική μου 

αξιοπιστία, την κίνηση των λογαριασμών και την προσωπική ακίνητή μου περιουσία. Για 

όλα αυτά η κα Σαχινίδου και το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο δεν θεώρησε σωστό να 

ενημερώσει το σώμα. Επισημαίνω ιδιαίτερα το γεγονός ότι για να μπορέσει η κα Σαχινίδου 

να εκλεγεί στο Δ.Σ. αλλά και τα άλλα μέλη, κατέβαλα πάλι εξ ιδίων χρημάτων για 

ληξιπρόθεσμα χρέη της Π.Ο.Π.Σ. προς το δημόσιο ύψους 15.000€, ώστε να μη βαρύνουν 

την κα Σαχινίδου και το Συμβούλιό της. Δεν πρόκειται λοιπόν περί καμίας "ΧΟΡΗΓΙΑΣ". 

 3) Υπέβαλα πρόταση μέχρι να επέλθει, αν επέλθει η πολυπόθητη ενότητα και 

εφόσον υφίσταται η ΔΙΣΥΠΕ, το σώμα να εκφράσει την στήριξη προς το νόμιμα διορισμένο 

δικαστικώς επαναλαμβάνω Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΑΣΠΕ, το οποίο την τελευταία 

τριετία έχει αναπτύξει αξιόλογη δράση στην Ευρωπαϊκή ΄Ενωση. 

 Τέλος ο συντάκτης σας, διερωτώμαι ποιους σκοπούς εξυπηρετώντας δεν έκανε 

καμία αναφορά στον Πρόεδρο της Ευξείνου Λέσχης Ηρακλείου. ο οποίος έβριζε μέσα στην 

Συνέλευση με τη λέξη "καραγκιόζηδες" χωρίς να κατονομάζει ποιους συνέδρους, με τους 

οποίους προφανώς είχε διαφωνίες. 

 Αυτά προς αποκατάσταση της αλήθειας, γιατί η μισή αλήθεια δεν είναι αλήθεια, με 

την παράκληση την άλλη φορά εάν ο συντάκτης σας δεν παρευρίσκεται στην αίθουσα, να 



λαμβάνει ποιο αξιόπιστες πληροφορίες, διότι δεν θέλω να υποθέσω ότι βρισκόταν στην 

αίθουσα και δεν κατάλαβε όλα αυτά που διημείφθησαν. 

 Τέλος δηλώνω ότι η συμπεριφορά που μου επιφύλαξαν το απερχόμενο Διοικητικό 

Συμβούλιο υπό την κα Σαχινίδου σ' αυτήν την εκλογοαπολογιστική συνέλευση -κατ' εμέ 

παρωδία- και οι ταπεινώσεις τις οποίες δέχθηκε ένας τέως Πρόεδρός της (δεν γνωρίζω άλλο 

Πρόεδρο που να δαπάνησε τόσο χρόνο και χρήμα όσο εγώ) με αναγκάζουν να δηλώσω ότι 

υπό αυτήν την Πρόεδρο και υπό την αυτή συμπεριφορά εάν συνεχιστεί του νέου 

Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ο.Π.Σ. απέναντί μου, ότι δεν θέλω να έχω καμία σχέση με 

την Π.Ο.Π.Σ. την οποία ομολογώ υπηρέτησα πιστά επί χρόνια. 

 

Υ.Γ. 

Όλα έχουν τα όρια τους και όλοι την αντοχή τους. 

 

Με εκτίμηση 

Χαράλαμπος Αποστολίδης 

 

Θεσσαλονίκη 09/11/2016 


